


	



[bookmark: _GoBack]Обавештење о процедури уласка робе у ЕУ за друмски и железнички саобраћај
(ICS2 систем, трећа фаза)

Управа царина Републике Србије је дана 27.02.2025. године обавестила пословну заједницу и друге укључене стране о измени процедуре уласка робе у ЕУ за друмски и железнички саобраћај ICS2 система, трећа фаза, које обавештење је постављено на сајт Управе царина са детаљним информацијама и упутствима.

С обзиром на проблеме и немогућност да сви привредни субјекти приступе систему ICS2, Управа царина је заједно у сарадњи са царинском администрацијом Републике Хрватске и царинском администрацијом Мађарске тражила решење о превазилажењу настале ситуације како би изашла у сусрет пословној заједници. 

С тим у вези, обавештавамо вас да је на сајту царинске администрације Републике Хрватске постављено обавештење о коришћењу транзитне декларације која садржи сигурносне податке након 01.04.2025. године, којем можете приступити путем следећег линка:
https://carina.gov.hr/vijesti/ics2-nova-pravila-za-unos-roba-na-podrucje-unije-u-cestovnom-i-zeljeznickom-prometu-od-01-04-2025/15963
У предметном обавештењу је, између осталог, наведено да ако се друмом или железницом намерава увести роба у царинско подручје Уније с подручја трећих земаља, а та роба је предмет подношења улазних сажетих декларација у складу с одредбама члана 127. Уредбе  (ЕУ) 952/2013 (ЦЗУ), најкасније од 01. септембра 2025. године, требало би поднети улазну сажету декларацију употребом новог система контроле увоза ICS2, трећа фаза.
До тог дана може се наставити са подношењем улазне сажете декларације путем система  ICS1, или подношењем транзитне царинске декларације која садржи и сет сигурносних података коришћењем система NCTS фаза 5.
Даље, царинска администрација Мађарске је у смислу превазилажења настале ситуације израдила обрасце који се могу поднети на граници, као и у свим другим царинским испоставама у папирном облику. У складу са наведеним, а у циљу убрзања граничних процедура, превозници би требали да имају унапред попуњен предметни образац приликом доласка на границу. У случају комбиноване транзитне декларације која садржи сигурносно безбедносне податке испуњен је законски основ за подношење улазне сажете декларације.

У вези са свим напред изнетим, још једном подсећамо да је Управа царина Републике Србије у априлу 2024. године, као и у фебруару 2025. године, на својој званичној интернет страници поставила обавештење о новој, трећој фази имплементације ICS2 система са свим пратећим упутствима и линковима. 

Уколико не дође до одлагања примене система ICS2, фаза 3. након транзиционог периода од 01.09.2025. године, препорука Управе царина је да сви учесници у поступку поднесу захтев за добијање EORI броја у што краћем року уколико исти већ не поседују. 

У вези са свим наведеним, обавештавамо вас да Управа царина дневно прати све актуелности у вези са системом ICS2 и благовремено ће пружати све информације о истим.
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